

『令和7年版 基本建築関係法令集〔法令編〕』

正誤表

頁	箇所	誤	正
482	上から13行目	二、三（略）	<del>二、三（略）</del>
1742	下から1行目	もの若しくは当該取付け部分、壁又は手すり若しくは手すり壁の材料若しく構造の変更（第	もの若しくは当該取付け部分、壁又は手すり若しくは手すり壁の材料若しくは構造の変更（第

\*482頁の「二、三（略）」は不要です。

〈受験者の皆様へ〉 この度は、たいへんご迷惑をおかけ致しまして、誠に申し訳ございません。

◎正誤表における正しい表記（赤字部分）を、本法令集に書き写して、試験会場へお持ち込み下さい。

◎この正誤表自体を試験会場に持ち込むことはできませんので、くれぐれもご注意ください。

株式会社井上書院

2025年4月15日